COMUNE DI VAL DI CHY
Città Metropolitana di Torino
_ SERVIZIO TECNICO _ 

PUBBLICITA’ DEL CONTRIBUTO ASSEGNATO
Pubblicazione in ottemperanza all’art. 8 (informazione e pubblicità) del Decreto Direttoriale del Ministero dello Sviluppo Economico, Direzione Generale per gli incentivi alle imprese, del 10.07.2019 (pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale n. 173 del 25.07.2019). 
PREMESSO CHE
· in attuazione dell’articolo 30 del decreto-legge 30 aprile 2019, n. 34 (DL Crescita) con Decreto Direttoriale del Ministero dello Sviluppo Economico, Direzione Generale per gli incentivi alle imprese del 14 maggio 2019 sono stati assegnati i contributi in favore dei Comuni per la realizzazione di progetti relativi a investimenti nel campo dell’efficientamento energetico e dello sviluppo territoriale sostenibile;
· con Decreto Direttoriale del Ministero dello Sviluppo Economico, Direzione Generale per gli incentivi alle imprese del 10 luglio 2019 è stata disciplinata la modalità di attuazione della misura a sostegno delle opere di efficientamento energetico e sviluppo territoriale sostenibile realizzate dai Comuni secondo quanto previsto dall’articolo 30, comma 1, del decreto-legge 30 aprile 2019, n. 34;

· l’art. 8 del Decreto Direttoriale del Ministero dello Sviluppo Economico, Direzione Generale per gli incentivi alle imprese del 10 luglio 2019 dispone che i comuni danno pubblicità dell’importo ricevuto nella sezione “Amministrazione trasparente” di cui al decreto legislativo 14 marzo 2013, n. 33, sottosezione Opere Pubbliche, ai sensi dei commi 10 e 12 dell’art. 30 del DL 30 aprile 2019, n. 34 (DL Crescita);
CON LA PRESENTE RENDE NOTO CHE

il Comune di Val di Chy, avendo una popolazione inferiore a 2.000 abitanti, risulta assegnatario dell’importo di Euro 50.00,00 - posizione n. 3119 dell’Allegato 1) del Decreto Direttoriale del 14.05.2019 del Ministero dello Sviluppo Economico in attuazione dell’art. 30 del DL 30/04/2019 n. 34 (DL Crescita) e l’Amministrazione Comunale, a seguito di attenta valutazione delle opere da realizzare, ha stabilito di impegnare la somma di Euro 50.000,00 per la realizzazione del seguenti intervento :

LAVORI DI ILLUMINAZIONE   DI   AREE   DI 

PUBBLICA  UTILITÀ  ED  INSTALLAZIONE  DI  UNA  STAZIONE  DI  RICARICA  PER  AUTO  ELETTRICHE







IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO TECNICO
      _ SETTORE OO.PP. _








 F.to : GUAITA MARA

